
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Англійська та друга іноземні мови і 

літератури» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціалізації 

035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша - 

англійська за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні 

науки Львівського національного університету імені Івана Франка 

 

Метою рецензованої освітньо-професійної програми «Англійська та 

друга іноземні мови і літератури» є якісна підготовка магістрів-філологів із 

поглибленими знаннями іноземних мов (англійської, німецької, іспанської, 

французької) та теорії літератури, з багатовекторними науково- 

дослідницькими вміннями здійснювати аналіз мовного, мовленнєвого й 

літературного матеріалу, із розвиненими навичками педагогічної та 

перекладацької діяльності. 

Структура освітньо-професійної програми багатогранна та наповнена 

актуальними основними та інноваційними вибірковими дисциплінами. 

Мета та зміст освітньо-професійної програми відповідає нормативам 

стандартів вищої освіти та розроблені з урахуванням вимог ринку праці. 

Програма подає чітко сформульований опис загальних та фахових 

компетентностей щодо рівня і якості засвоєння змісту навчання, а також 

програмних результатів навчання. 

Фундаментальний зміст навчання забезпечують нормативні теоретичні і 

практичні дисципліни і загальної гуманітарної, і суто філологічної 

спрямованості. Навчання передбачає обов'язкову педагогічну 

(асистентську та виробничу (перекладацьку) практику. Суттєво розширює і 

поглиблює навчальний процес широкий спектр вибіркових дисциплін. 

Унікальність освітньої програми полягає у комплексному і 

збалансованому поєднанні різноаспектних змістових модулів дисциплін 

(літературознавчих, медіалінгвістичних, кроскультурних, методичних, 

перекладознавчих тощо), в інтеграції другої іноземної мови до вивчення 

актуальних проблем англістики, в залученні науково-педагогічних 

(наукових) працівників, які є визнаними професіоналами з непересічним 

досвідом дослідницької та педагогічної роботи. 

Підсумовуючи усе зазначене, вважаємо, що пропонована освітньо- 

професійна програма «Англійська та друга іноземні мови і літератури» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає освітньо- 

кваліфікаційній характеристиці і здійснює високоякісну підготовку 

фахівців зі спеціалізації «Германські мови та літератури (переклад 

включно)», а саме викладачів іноземних мов та літератур закладу вищої 

освіти, наукових співробітників, перекладачів, а також редакторів, 

журналістів, секретарів-референтів, прес-секретарів, піарників, 

бібліотекарів, екскурсоводів. письменників, сценаристів, блогерів, 

копірайтерів. 



Випускники рецензованої програми кафедри англійської філології дуже 

часто отримували схвальні відгуки від українських та закордонних гостей 

нашого міста, працюючи у його культурно-історичному середовищі. їх 

відзначає глибоке знання контекстів та часто віртуозне практичне 

володіння англійською і другою іноземною мовами. 

Рецензована програма відповідає вимогам до навчальних програм, та 

заслуговує високої пози тивної оцінки. 
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